



СЛУЖБА СКОРОЙ ПОМОЩИ

Символ надежды

По улицам города в дождь и снег, в любое время суток — будь то глубокая ночь или раннее утро — тревожно спешат белые машины с красной полосой и надписью «Скорая помощь».

С начала 2008 года городской службой скорой помощи обслужено более 70 тыс. вызовов, более 10 тыс. больных доставлено в больницу скорой помощи им. Семашко. Нет недостатка в машинах с новейшей бортовой медаппаратурой. В полном объеме медики обеспечены медикаментами, есть всё необходимое для реанимации больных. Сейчас заканчивается проектирование нового здания подстанции скорой помощи в Заводском районе, и работать в современном медицинском учреждении медики смогут лучше, эффективнее.

Нелегко труд сотрудников «скорой». Иногда машина не может подъехать к месту нахождения больного, и медики торопятся к ним пешком, преодолевая по пути сугробы и овраги. Ежедневно им приходится сталкиваться с несчастными случаями, травмами, полученными в ДТП, и т. д. И при этом нужно в короткие сроки поставить правильный диагноз, провести необходимые манипуляции, доставить больного в лечебное учреждение.

(Окончание на 7-й стр.)



«Экипаж» готов к выезду. Слева направо: фельдшеры С.Л. Цой, А.А. Новиков, врач О.В. Садовский.

УБОРОЧНАЯ-2008

Страда на свекловичном поле

В полном разгаре уборочная страда на плантациях крупнейшего свеклосеющего сельскохозяйственного предприятия ООО «Отрада-Агро-Инвест». В текущем году здесь сосредоточена пятая часть всех областных посадок сахарной свеклы — 7 тысяч гектаров, поэтому от уровня организации и качества уборочных работ в этом хозяйстве зависят темпы и конечные результаты «сладкой» страды и в целом по области.

(Окончание на 2-й стр.)



АКЦИЯ «ПОЖАРНЫЕ И СПАСАТЕЛИ — ДЕТЯМ»

Праздник добра и спасения

В прошлую субботу в Детском парке состоялась шестая ежегодная акция «Пожарные и спасатели — детям», организованная Главным управлением МЧС по Орловской области. Торжественное открытие мероприятия началось на летней сцене в 11.00 с выхода строевым шагом кадетского класса, членов клубов «Юный спасатель» и «Юный моряк».

С приветственным словом к собравшимся школьникам, их учителям и родителям обратились почётные гости: первый заместитель губернатора и председателя коллегии области, руководитель департамента имущественной, промышленной и информационной политики Орловской области Ю.В. Коростелкин, начальник ГУ МЧС России по Орловской области полковник А.А. Новиков. Ю.В. Коростелкин поздравил присутствовавших с праздником от имени губернатора Е.С. Строева, назвав МЧС «службой добра и спасения».

(Окончание на 8-й стр.)

ИНФОРМАЦИЯ
о севе озимых зерновых культур
под урожай 2009 года в хозяйствах всех категорий
Орловской области
(по состоянию на 9 сентября 2008 года)

Районы	Сев озимых культур		
	План	Факт	%
тыс. га			
Должанский	23,1	21,0	91
Болховский	14,0	12,5	89
Ливенский	37,8	31,3	83
Колпнянский	26,8	21,9	82
Малоархангельский	16,6	13,4	81
Свердловский	18,5	14,5	78
Краснозоренский	13,8	10,3	75
Верховский	19,7	13,9	71
Мценский	23,0	15,6	68
Хотыньский	11,2	7,6	68
Орловский	30,0	19,1	64
Глазуновский	11,0	7,0	64
Знаменский	12,0	7,4	62
Урицкий	13,7	7,9	58
Новосильский	12,0	6,7	56
Новодеревеньковский	20,8	11,4	55
Залоговский	21,0	11,4	54
Кромской	17,8	9,5	53
Корсаковский	14,1	7,5	53
Покровский	31,0	16,1	52
Троснянский	18,9	9,4	50
Сосковский	10,8	5,2	48
Шаблынский	13,5	6,3	47
Дмитровский	18,9	8,5	45
Итого	450,0	295,4	66

ПОДПИСКА-2009

Дорогие читатели!

Продолжается подписка на единственную ежедневную областную газету

«ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА»

НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2009 г.

«Орловская правда» — это возможность получать каждый день оперативные и эксклюзивные материалы на самые разнообразные темы: политика, экономика, культура, спорт, криминал, приусадебный участок, самую полную ТВ-программу на неделю и многое другое. Хотите быть ежедневно в курсе событий? Подпишитесь на «Орловскую правду»!



Подписка производится: в киосках «Орелспечать» для читателей г. Мценска в киосках «Орловской печати» — 218 рублей; в почтовых отделениях области — 369 рублей 18 копеек.

ВОПРОС ЧИТАТЕЛЯ ПОЗВАЛ В ДОРОГУ

А больше вам ничего не надо?

Любознательные читатели периодически звонят или пишут в редакцию и своими вопросами побуждают нас совершать определенные действия, дабы не оставить заданные вопросы без ответа.

Вот недавно позвонил в редакцию один читатель и сказал, что рядом с санаторием «Дубрава» строится огромное здание и еще куча всяких-раз-

ных сооружений меньших размеров. На жилой дом олигарха что-то не похоже, хотя, как отметил читатель, все возможно. Ему (читателю) олигархом быть не приходилось, поэтому он не представляет, как, по идее, должно выглядеть жилье такого большого человека. В любом случае читателю очень бы хотелось узнать: что же это за объект?

Честно говоря, мы тоже не представляем, в каких условиях живут современные олигархи, какие они себе дома строят, но сам факт строительства некоего огромного сооружения нас заинтересовал. Тем более что читатель ждет ответа на поставленный им вопрос. Как доехать до объекта, он нам объяснил.

(Окончание на 2-й стр.)

В ОРЛОВСКОМ ПОЛЕСЬЕ

Фестиваль у Старого озера

8-я стр.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ТУРГЕНЕВСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ В СПАСКОМ

С 21 по 25 сентября в музее-заповеднике Спасское-Лутовиново пройдет Всероссийская Тургеневская конференция, посвященная 190-летию со дня рождения И.С. Тургенева.

На конференции съедутся ученые и исследователи творчества великого писателя-орловца из всех уголков России и мира. На пленарных заседаниях конференции будет представлено около семидесяти докладов, по музею будет организована экскурсия.

На «круглом столе» конференции состоится презентация 15-го выпуска «Спасского вестника». 24 сентября состоится торжественное открытие выставки «Среди людей, мне близких... и чужих».



В день закрытия, 25 сентября, пройдет подведение итогов конференции. Для гостей будет организована культурная программа с посещением знаменитого Бежина луга.

ДУХОВНОЕ СОЛНЦЕ РОССИИ

В преддверии двойного юбилея Л.Н. Толстого — 180-летия со дня его рождения и 140-летия со дня написания романа «Война и мир» — отдел периодических изданий Орловской областной библиотеки им. И.А. Бунина проводит новую выставку литературы «Духовное солнце России».

На выставке экспонируются новейшие газетно-журнальные материалы, которые позволят читателям ознакомиться с интересными биографическими фактами жизни и творчества гениального русского писателя, его дневниковыми записями, художественными открытиями, а также проследить сложный путь его духовных исканий. Выставка продлится до конца сентября.

ХОРОШИЙ ПРИМЕР ЗАРАЗИТЕЛЕН

Опыт челябинских коллег заинтересовал руководство Орловского областного УВД.

Там ввели автоматизированную систему приема экзаменов для выпускников водительских курсов. По одобрению МВД оборудован современный автодром, который позволяет в автоматизированном режиме фиксировать результаты выполнения 12 испытательных упражнений в условиях, максимально приближенных к реальному дорожному движению.

Орловские автодромы, помещения и учебная база, по словам экспертов, давно устарели. Ремонт не проводился уже 25 лет. На обустройство необходимо около десяти миллионов рублей. К решению этой проблемы подключился общественный совет при УВД. Он принял обращение к областному Совету народных депутатов с предложением дополнить целевую программу повышения безопасности дорожного движения и в 2009 году провести работу по созданию новых автодромов. За основу предлагается взять опыт Челябинска.

НОВЫЙ АВТОБУС ДЛЯ ЮНЫХ БАЛЕРИН

Проблема транспортных перевозок юных артистов Орловской хореографической школы решена.

На днях ее директору Р.Э. Рычковой в торжественной обстановке были переданы ключи от нового 30-местного «ПАЗика». 800 тысяч рублей для приобретения автобуса было выделено по решению Орловского горсовета. Во время праздника вспомнили и о здании, в котором занимаются дети.



28 лет назад оно считалось современным. И вот уже три десятилетия хореографическая школа не может добиться

переселения или ремонта. Власти пообещали, что в ближайшее время здание будет отремонтировано.

В НАРОДНОЙ ПЕСНЕ — ВСЯ ДУША

Орловские исполнители примут участие в фестивале «Поёт село родное», который пройдет в Брянске с 14 по 17 сентября.

В VI всероссийском фестивале народных хоров и ансамблей «Поёт село родное» покажут свое творческое мастерство народные хоры, ансамбли песни и

танца, вокальные и семейные ансамбли, фольклорные коллективы. Орловскую область представят хор В.А. Давыдова и сопровождающий его ансамбль русских народных инструментов под руководством А.И. Харасахала. Каждый участник должен будет представить конкурсную программу, отражающую самобытное песенно-музыкальное, танцевальное искусство, исполнительские традиции своей местности. Обязательным условием конкурса является исполнение народной песни без сопровождения.

В фестивале также примут участие творческие коллективы из Калужской, Липецкой, Смоленской, Воронежской, Тульской, Ленинградской областей и Республики Коми. В рамках фестиваля пройдут творческие лаборатории, мастер-классы для руководителей хоров и ансамблей.

МАРШРУТОК-НЕЛЕГАЛОВ СТАНЕТ МЕНЬШЕ?

В последнее время от жителей города все чаще стали поступать жалобы, касающиеся работы маршрутных такси. В основном пассажиры недовольны грубостью водителей и отказом перевозить льготников. Такие отказы можно услышать от шоферов-нелегалов, которые



все чаще появляются на улицах города.

Ежедневно более двухсот нелегалов выезжают на улицы города. В ближайшие две недели к борьбе с нелегалами активно подключится городская межведомственная комиссия. В рейдах будут участвовать сотрудники ГИБДД, управления государственного автодорожного надзора по Орловской области и Федеральной налоговой службы по Орловской области, областного общества по защите прав потребителей.

Напомним, что по договоренности с предпринимателями, осуществляющими пассажирские перевозки по маршрутам муниципальной сети, правом бесплатного проезда на общественном транспорте, в том числе на маршрутных такси, пользуются: инвалиды 1-й и 2-й групп по зрению, инвалиды 1-й группы по общему заболеванию, чернобыльцы, ветераны и участники ВОВ, дети-инвалиды.

Информгентство «Орловская правда»